
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αλεξανδρούπολη Ν. Έβρου,  31/01/2024 

Του:  Παπαδάκη Παράσχου, Βουλευτή Ν. Έβρου 

 

ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Εσωτερικών   

 

ΘΕΜΑ: «Μη λειτουργία της Πρωτοβάθμιας Υγειονομικής Επιτροπής της  

Αλεξανδρούπολης του Έβρου» 

 

Κυρία Υπουργέ, 

Από το 2023, δεν λειτουργεί, επί της ουσίας, η Πρωτοβάθμια Υγειονομική Επιτροπή της 

Αλεξ/πολης, του Ν. Έβρου. Συγκεκριμένα, με την υπ’ αρ. πρ. 97672/8-7-2023 απόφαση της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – Θράκης, δυνάμει της υπ’ αρ. 16585/1999 ΚΥΑ, 

συγκροτήθηκε η  Πρωτοβάθμια Υγειονομική Επιτροπή της Αλεξ/πολης, του Ν. Έβρου, η 

οποία, επί της ουσίας, άσκησε τα καθήκοντα που ορίζει ο νόμος για ένα μόνο μήνα. Έκτοτε,  

τροποποιήθηκε η ανωτέρω απόφαση με την υπ’ αρ. πρ. 163223/8-12-2023 απόφαση της ιδίας 

Υπηρεσίας, ως προς την αντικατάσταση της γραμματέως της ως άνω Επιτροπής. Η νέα 

γραμματέας που ορίστηκε εργάζεται στον κλάδο Υ.Ε. Κλητήρων του τμήματος Ιθαγενείας της 

αρμόδιας σχετικής δημόσιας Υπηρεσίας του Ν. Έβρου. Προκειμένου να υλοποιηθεί η 

παραπάνω απόφαση και να αρχίσει, τελικά, να λειτουργεί η Επιτροπή, στις 11/12/2023, η 

Υπηρεσία όπου εργάζεται η ανωτέρω υπάλληλος ( Γενική Γραμματεία Ιθαγένειας – Γενική 

Διεύθυνση Ιθαγένειας – Διεύθυνση Ιθαγένειας Αν. Μακεδονίας – Θράκης) απέστειλε στο 

Υπουργείο σας το υπ’ αρ. πρ. 970/11-12-2023 ερώτημα, περί του εάν η εν λόγω υπάλληλος 

προβλέπεται να ασκήσει τα οριζόμενα καθήκοντα. Μέχρι σήμερα, το Υπουργείο σας δεν έχει 

απαντήσει στο ανωτέρω τεθέν ερώτημα, με αποτέλεσμα, η γραμματέας να μην ασκεί τα 

καθήκοντα της και περαιτέρω, να μην λειτουργεί η επίμαχη Πρωτοβάθμια Υγειονομική 

Επιτροπή. Αυτό έχει ως συνέπεια, οι Δημόσιοι Υπάλληλοι του Ν. Έβρου να μην λαμβάνουν 

αναρρωτικές άδειες ή να τους χορηγούνται οι τελευταίες παρατύπως, με ότι αυτό συνεπάγεται.   

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

2937

Ημερομ. Κατάθεσης:

31/1/2024



Με βάση τα παραπάνω δεδομένα: 

 

Ερωτάται  η κ. Υπουργός : 

Τι προτίθεσθε να πράξετε, έτσι ώστε να λειτουργήσει ομαλά, τελικά, η εκ του νόμου 

προβλεπόμενη Πρωτοβάθμια Υγειονομική Επιτροπή Αλεξανδρούπολης του Ν. Έβρου; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Παπαδάκης Παράσχος 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 




